

# PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

SENAT

## LEGE

### **pentru modificarea Legii nr. 102/2004 privind majorarea unor drepturi salariale ale personalului de specialitate artistica din cadrul Filarmonicii „George Enescu” din București**

Parlamentul României adoptă prezenta lege:

Articol unic: Legea nr.102/2004 privind majorarea unor drepturi salariale ale personalului din cadrul Filarmonicii „George Enescu” din București publicată în Monitorul Oficial al României partea I nr. 321 din 14/04/2004, se modifică și se completează, după cum urmează:

**1. Titlul legii va avea următorul cuprins:**

Lege privind majorarea unor drepturi salariale ale personalului din cadrul Filarmonicii "George Enescu" din București și Operei Naționale București.

**2. Articolul 1. va avea următorul cuprins:**

Pentru activitatea de importanță națională desfășurată, salariile de bază ale personalului din cadrul Filarmonicii „George Enescu” din București și ale personalului Operei Naționale București, prevăzute de Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 191/2002 privind creșterile salariale ce se vor acorda în anul 2003 personalului bugetar salarizat potrivit Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 24/2000 privind sistemul de stabilire a salariilor de bază pentru personalul contractual din sectorul bugetar și personalului salarizat potrivit anexelor nr. II și III la Legea nr. 154/1998 privind sistemul de stabilire a salariilor de bază în sectorul bugetar și a indemnizațiilor pentru persoane care ocupă funcții de demnitate publică, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 220/2003, pot fi mai mari cu până la 50%.

**3. Articolul 2. va avea următorul cuprins:**

Personalul din cadrul Filarmonicii „George Enescu” din București precum și personalul din cadrul Operei Naționale București beneficiază și de un spor de 50% calculat la salariul de bază, corespunzător timpului lucrat în program normal de lucru, pentru activitatea de importanță națională desfășurată.

**4. Articolul 3. va avea următorul cuprins:**

Aplicarea prevederilor art. 1 și 2 se face cu suplimentarea bugetului Ministerului Culturii și Cultelor în anul 2007 la capitolul "Subvenții".